
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Royalmagazin.hu - 2022.06.01. 
A mignon nem minyon, avagy mennyi a francia nyelvben 2500? 
Bárdosi Vilmos professzor negyvenhatodik évét tölti az ELTE Bölcsészkarának Francia 
Tanszékén. Ritka az ilyen hűség a munkahelyhez… Hogy tekint vissza erre a hosszú időszakra? 
Biztonságot adó, szerető családi körben eltöltött és inspiráló munkában bővelkedő boldog 
évtizedek voltak az oktatás, a kutatás és a tudományszervezés területén egyaránt. 
https://royalmagazin.hu/kozelet/a-mignon-nem-minyon-avagy-mennyi-a-francia-nyelvben-
2500/ 
 
Beol.hu - 2022.06.01. 
Az orosházi diák lett a Hildegard Alapítvány díjazott tehetsége 
Véget ért a Nemzetközi Kémia Diákolimpia második válogató fordulója, amit ismét az ELTE 
Kémiai Intézetének a szervezésében bonyolítottak le. A Táncsics gimnázium tanulója, Varga 
Szilárd is résztvevője volt a versenynek, a tehetséges tanuló most is remekelt. 
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2022/06/az-oroshazi-diak-lett-a-hildegard-alapitvany-
dijazott-tehetsege 
Megjelent még: oroscafe.hu   
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Art7.hu - 2022.06.01. 
Új Apokrif Könyvek  
Az Apokrif Könyvek sorozatában az idei Ünnepi Könyvhétre Stolcz Ádám Transz című második 
verseskötete, Tarcsay Zoltán A befejezhetetlen című első regénye, illetve Taródi Luca Egyszer 
végre fiatalok leszünk című bemutatkozó verseskötete jelenik meg a sorozat újabb darabjaiként. A 
kötetek ünnepélyes, közös bemutatóestjét 2022. június 10-én, pénteken, 17 órától tartjuk az 
ELTE Bölcsészettudományi Karán, a HATNYOLC Pince közösségi terében. 
https://art7.hu/irodalom/uj-apokrif-konyvek/ 
 
Ripost.hu - 2022.06.01. 
Ezért jön Karikó Katalin idén nyáron Budapestre 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem díszdoktorai közé választotta Karikó Katalin nemzetközi 
hírű kutatóbiológust, a Természettudományi Kar javaslatára. Az ünnepélyes díszdoktor-avatásra 
2022. július 1-én kerül sor, amelyet követően Karikó Katalin tiszteletére tudományos 
szimpóziumot rendeznek a Lágymányosi Campuson – jelentette be honlapján az ELTE TTK. 
https://ripost.hu/insider/2022/06/kiderult-ezert-jon-kariko-katalin-iden-nyaron-budapestre 
 
24.hu - 2022.06.01. 
Radar alatt marad az egyenlő bánásmód ügye 
Hogy a beolvasztás mögött milyen valódi politikai szándék húzódott, csak találgatni lehet, de a 
lépés a 24.hu által megkérdezett szakemberek szerint hozzájárult az antidiszkriminációs terület 
lehetőségeinek további szűküléséhez. Kiss Valéria, az ELTE Állam- és Jogtudományi karának 
adjunktusa 2010 és 2013 között dolgozott jogászként az EBH-nál. 
https://24.hu/belfold/2022/06/01/jogvedelem-egyenlo-banasmod-diszkriminacio-
magyarorszag/ 
 
Figyelő - 2022.06.02. 
Adatforradalom előtt 
Menyhárd Attila, az NKE ITKI kutatóprofesszora, az ELTE Államés Jogtudományi Kar Polgári 
Jogi Tanszékének a vezetője úgy véli, bár nehezen kimondható gondolat, de alapvetésként el kell 
fogadni: az egészségügyi adatok átruházhatók. 
https://figyelo.hu/hirek/adatforradalom-elott-171971/ 
Megjelent még: Világgazdaság - hirlevel.egov.hu 
 
Napló - 2022.06.02.  
Veszélyben a 2022-es év vadvirága  
Szinetár Csaba biológus, az ELTE SEK tanára évek óta próbálja elérni az Őrségben, hogy az 
évszázadokon keresztül megőrződött agárkosboros, kankalinos temetői, árokparti gyepek 
megmaradjanak. Csak egy kis odafigyelésen múlik. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Innoteka.hu - 2022.06.02. 
Pezsgő innovációs élet az ELTE-n 
Az elmúlt években – a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által meghirdetett 
Egyetemi Innovációs Ökoszisztéma pályázati programon elnyert támogatásnak köszönhetően – 
új lendületet kapott az innovációs ökoszisztéma az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 
https://www.innoteka.hu/cikk/pezsgo_innovacios_elet_az_elte-n.2528.html 
 
Muszaki-magazin.hu - 2022.06.02. 
Az ipar és a felsőoktatás együttműködése 

https://art7.hu/irodalom/uj-apokrif-konyvek/
https://ripost.hu/insider/2022/06/kiderult-ezert-jon-kariko-katalin-iden-nyaron-budapestre?utm_source=factiva_f
https://24.hu/belfold/2022/06/01/jogvedelem-egyenlo-banasmod-diszkriminacio-magyarorszag/
https://24.hu/belfold/2022/06/01/jogvedelem-egyenlo-banasmod-diszkriminacio-magyarorszag/
https://figyelo.hu/hirek/adatforradalom-elott-171971/
https://www.innoteka.hu/cikk/pezsgo_innovacios_elet_az_elte-n.2528.html


Az ELTE-Bosch Mesterséges Intelligencia Tanszék jövőbe mutató innovációs tevékenységével 
még kézzelfoghatóbbá teszi a hazai felsőoktatás és az ipari kutatás-fejlesztés stratégiai kapcsolatát. 
dr. Szászi István a Bosch csoport vezetője Magyarországon és az Adria régióban lapunknak 
nyilatkozva elmondta, hogy az ELTE-Bosch Mesterséges Intelligencia Tanszéken gyakornoki, 
ösztöndíj- és doktori programok valósulnak meg. 
https://www.muszaki-magazin.hu/2022/06/02/felsooktatas-ipar-bosch/ 
 
Innoteka.hu - 2022.06.02. 
A társadalmi innováció tudományos kutatása 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) vezetésével működő Társadalmi Innovációs 
Nemzeti Laboratórium (Tinlab) e ma még kevéssé kutatott innovációs területet öleli fel, és 
számos, látszólag egymástól igen távoli kutatási projektet fog össze. Mégsem lehetetlen a kutatási 
témák között megtalálni a közös pontokat, derült ki a Tinlab online kutató workshopján. 
https://www.innoteka.hu/cikk/a_tarsadalmi_innovacio_tudomanyos_kutatasa.2520.html 
 
Ujkor.hu - 2022.06.02. 
Hogyan kezdjünk történeti kutatást a levéltárban? – Workshop-sorozat a levéltári 
kutatásokról 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Történelem Segédtudományai 
Tanszékének oktatói 2022 tavaszán workshop-sorozatot tartottak Hogyan kezdjünk történeti 
kutatást a levéltárban? címmel a levéltári kutatások iránt érdeklődők számára. A 
rendezvénysorozat deklarált célja volt, hogy az alap- és mesterszakos hallgatókat egyszerre 
segítsék, egyszersmind serkentsék arra, hogy szakdolgozataik, valamint TDK-dolgozataik 
elkészítésekor levéltári forrásokat is felhasználjanak. 
https://ujkor.hu/content/hogyan-kezdjunk-torteneti-kutatast-a-leveltarban-workshop-sorozat-a-
leveltari-kutatasokrol 
 
Frisss.hu - 2022.06.02. 
Innováció az ELTE-n: hegesztőrobotot, áramlástan labort avattak 
A versenyképesség kulcsa a folyamatos fejlesztés, és a legkorszerűbb robottechnika alkalmazása a 
gépészmérnökök képzésében - így foglalható össze az az alapelv, amelynek mentén most is bővült 
az ELTE szombathelyi campusa. Egy programozható hegesztőrobotot és egy Európa-szerte 
szinte egyedülálló áramlástan labort adtak át a hallgatóknak csütörtökön. 
https://www.frisss.hu/aktualis/innovacio-az-elte-n-hegesztorobotot-aramlastan-labort-avattak 
Megjelent még: Vas Népe, Autopro.hu, Szombathelyi Televízió 
 
Fataj.hu - 2022.06.02. 
Konferencia a gemenci gímszarvasról 
A harmadik előadást Prof. Emeritus dr. Orosz László akadémikus, genetikus, az ELTE egyetemi 
tanára tartotta. A szakmailag rendkívül alapos prezentációban a professzor a gemenci gímszarvas 
populáció génállomány-vizsgálatának folyamatát részletezte. Kitért a hazai gímszarvas-állományok 
különbségeire, agancsfejlődési jellemzőire, de még a történelmi mondák természettudományos 
vizsgálatára is. 
https://fataj.hu/2022/06/konferencia-a-gemenci-gimszarvasrol/ 
 
KlubRádió - 2022.06.02. 
Interjú Müller Viktor biológussal 
„Az a helyzet, hogy a mostani modern világunkban igazából csak olyan kórokozó tud gyorsan 
terjedni, és akkor világjárványt produkálni, mint a koronavírus, még hatékonyan terjedt légúti 
acitellel. Ezt a koronavírust képes volt átprodukálni, ez a majomhimlő vírus egyelőre emberekben 
erre nem képesek.” – mondta el a Reggeli Gyorsban az Eötvös Lóránd Tudományegyetem 
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Természettudományi Karának (ELTE TTK) egyetemi docense. (76:03-tól) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2022-junius-02-csutortok-0600-25443 
 
Népszava – 2022.06.03. 
„Elviselhetetlen itt az élet a hátrahagyottaknak” 
A függőfolyosó alól tépett macskák figyelik a betévedőket. – Meg ne simogasd őket, bolhás mind 
– intett óva Mihály Bulcsú szociális munkás, az ELTE mesteroktatója. A Hős utcai házakban 
élőket évek óta segítő Kontúr Egyesület önkéntese széles mozdulattal mutatott körbe: „ennyire 
jutottak 2 milliárdból. Ennyi pénzből meg lehetett volna csinálni a telepfelszámolást egy jól 
átgondolt szociális programmal. 
https://nepszava.hu/3159080_hos-utca-budapest-getto-tarsadalom 
 
Eduline.hu - 2022.06.03. 
Újabb két évig az ELTE rektora vezeti majd az MRK-t 
Újra Borhy Lászlót, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektorát választotta elnöknek a Magyar 
Rektori Konferencia (MRK). 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220603_Regiuj_elnok_az_MRK_elen 
 
Qubit.hu - 2022.06.03. 
Így válnak az egyetemek dicső tudományos műhelyekből cégszerűen működő, 
pénzközpontú diplomagyárakká 
Külső perspektívából minden bizonnyal privilegizált, kényelmes és nem túl tempós életmódról 
lehet szó, amelynek központi eleme, hogy a kutató az őt érdeklő témával foglalkozik pezsgő 
intellektuális  környezetben, távol a rohanó világ zajától – írja véleménycikkében Dombrovszki 
Áron, az ELTE BTK Filozófia Intézetének doktorandusza és a Bölcsészettudományi 
Kutatóközpont Filozófiai Intézetének tudományos segédmunkatársa.  
https://qubit.hu/2022/06/03/igy-valnak-az-egyetemek-dicso-tudomanyos-muhelyekbol-
cegszeruen-mukodo-penzkozpontu-diplomagyarakka 
 
MTI - OTS - 2022.06.03. 
Sikeresen lezárult az "Új mechanizmusú hatóanyag fejlesztése retina degenerációs 
megbetegedésekre" projektünk 
A Széchenyi 2020 program által támogatott projektet megvalósító konzorcium tagjai a Printnet 
Kft., az ELTE kutatócsoportjai, illetve az ELKH ATK a projekt sikeres végrehajtásához a 
birtokukban lévő alapkutatási és alkalmazott fejlesztési szaktudást, projekttapasztalatot, 
infrastrukturális kapacitást és nemzetközi együttműködési kapcsolatrendszert használták fel. A 
projekt megvalósítási helyszíne Martonvásár volt. 
http://ots.mti.hu/hirek/170009/sikeresen_lezarult_az_uj_mechanizmusu_hatoanyag_fejlesztese
_retina_degeneracios_megbetegedesekre_projektunk 
 
Képmás.hu - 2022.06.03. 
„A magyar pásztor az országnak hatalmas kincs” – Akik nem könyvekből ismerik a 
természetet 
Nem nehéz kiszúrni a tömegben az egyetlen mongol vendéget Gantuya Batdelger személyében. 
Gantuya Mongóliában pásztorcsaládba született, jurtában nőtt fel, most és a következő négy 
évben Magyarországon, az ELTE-n kutat hagyományos ökológiát. 
https://kepmas.hu/hu/magyar-pasztor-az-orszagnak-hatalmas-kincs-akik-nem-konyvekbol-
ismerik-termeszetet 
 
Napi.hu - 2022.06.03. 
Közel tízmilliárdból bővül az ELTE Lágymányoson 
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A Budapest XI. kerület Pázmány Péter sétányon 2001-ben épült az ELTE lágymányosi campus 
déli tömbje. Az ennek részeként működő vegyszertárolót el kell bontani és a helyébe kerül az új 
épület, amelynek a nettó alapterülete 10 215 négyzetméter lesz. Az ELTE lágymányosi campus 
déli tömbje bővítésének tervezését és kivitelezését a West Hungária Bau Kft. végezheti, nettó 9 
milliárd 352 millió forintért. 
https://www.napi.hu/ingatlan/kozel-tizmilliardbol-bovul-az-elte-lagymanyoson.753661.html 
 
M1 Ma este - 2022.06.03. 
Interjú Magyarics Tamás Amerika-szakértővel 
Azért nem szigorítottak eddig, mert a fegyverlobbi ezt nem szeretné nyilvánvalóan. Nehéz lenne 
az alkotmánynak az ilyen típusú módosítása. A kongresszus bizonyos lépéseket megtett, tehát az 
egyik javaslat az volt, hogy 18-21 évre emeljék föl azoknak az életkorát, akik félautomata 
fegyverekhez juthatnak, vagy pedig otthon jobban zárják el a fegyvereket – mondta az adásban 
Magyarics Tamás, az ELTE egyetemi tanára. (05:58-tól) 
https://mediaklikk.hu/video/ma-este-2022-06-03-i-adas-3/ 
 
InfoRádió - 2022.06.05. 
Megnőtt a kereslet a diákmunkásokra, emelkedett az órabér is 
Május első három hetében a munkáltatók 30 százalékkal több pozícióra keresnek diákmunkásokat 
áprilishoz képest az ELTE Trenkwalder Iskolaszövetkezet adatai szerint. 
https://infostart.hu/gazdasag/2022/06/05/megnott-a-kereslet-a-diakmunkasokra-emelkedett-
az-oraber-is 
 
Jelen.media - 2022.06.05. 
Munkácsy Béla: Nem lehet a végtelenségig az orosz gáztól függeni 
Új utak híján marad a pazarló fogyasztás, a mesterségesen alakított árak, a jövő felélése. Munkácsy 
Béla egyetemi oktató, az ELTE TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének adjunktusa szerint 
azonnal lehetne olyan lépéseket tenni, amelyek révén csökkenne és hatékonyabb lenne a magyar 
energiafelhasználás. De ehhez szándék is kellene.  Rollerrel érkezett a beszélgetésünkre, ezek 
szerint éli is a környezettudatosságot. 
https://jelen.media/interju/felremagyarazott-energiabiztonsag-3286 
 
Qubit.hu - 2022.06.06. 
A tetoválásgyűjtésnek több köze lehet a nárcizmushoz, mint a függőséghez 
Inkább kulturális, mint pszichológiai kérdés – mondja Demetrovics Zsolt addiktológus, klinikai 
szakpszichológus és kulturális antropológus, az ELTE professzora arról, hogy létezhet-e 
tetoválásfüggőség. A szakember szerint valójában nem az a legfontosabb kérdés, hogy a tetovált 
emberek szenvednek-e pszichés zavarban: sokkal izgalmasabb a jelenség kulturális háttere és az 
elmúlt évtizedekben végbement változások. 
https://qubit.hu/2022/06/06/a-tetovalasgyujtesnek-tobb-koze-lehet-a-narcizmushoz-mint-a-
fuggoseghez 
 
Szabad Európa - 2022.06.06. 
Hőszigethatás – Amit nem reklámoznak Debrecen iparvárossá fejlesztése kapcsán 
Pongrácz Rita, az ELTE meteorológusa kifejtette: a nyári hőhullámok idején ugyanúgy melegítik a 
várost az ipari parkjai, mint télen. A Nagyerdő ugyan sokat segíthet a helyzeten, de így is szükség 
lenne a városi fás, bokros területre és a vízfelszínekre – márpedig Debrecenből nem lesz vízi 
város. A hajdú-bihari megyeszékhelyen, négyszáz plusz száz hektáron (az üzem és a beszállói park 
területe), Magyarország legjobb minőségű termőföldjeinek egyikén zajlik a BMW-beruházás. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/hoszigethatas-amit-nem-reklamoznak-debrecen-iparvarossa-
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fejlesztese-kapcsan/31876797.html 
Megjelent még: greenfo.hu - debreciner.hu 
 
Nők Lapja - 2022.06.06. 
Betiltott könyvek, célt tévesztett tantervek nevelik olvasásra az önképző tinédzsereket 
Nálunk nincs arról szó, hogy elérhetetlenek lennének bizonyos művek, viszont az olvasásra való 
ránevelésben nem jelenik meg szempontként az, hogy az olvasás a valóság értelmezése – mondja 
Pintér Dóra, az ELTE BTK Magyar Irodalomtudományi Doktori Iskola doktorjelöltje. 
Hozzáteszi, a közoktatásban azért sem kap hangsúlyos szerepet a tabukat feszegető kortárs 
irodalom, mert a magyartanítás tabuk mentén zajlik. 
https://www.noklapja.hu/aktualis/2022/06/06/betiltott-konyvek-amerika-irodalom-
alaptanterv/ 
 
ATV Híradó - - 2022.06.06. 
Itthon minden ötödik gyerek szegénységben él 
Ahol nincs biztonságos jövedelem, csak köz vagy fekete munka, ott növekszik a leszakadás is. L. 
Ritók Nóra, az ELTE egyetemi adjunktusa úgy véli, rajtuk segíthetne a GYES vagy a családi 
pótlék összegének emelése. 
https://www.atv.hu/belfold/20220607/szakerto-a-gyermekszegenyseg-azokat-is-erintheti-akik-
most-azt-gondoljak-ok-tavol-vannak-a-problematol 
 
Nyugat.hu - 2022.06.07. 
Miért lett Magyarország egy része Ausztriáé az első világháború után? 
Május elején tartották Murber Ibolya: Nyugat-Magyarországtól Burgenlandig, 1918-1924: 
Határtörténetek az első világháború után és Jankó Ferenc: Burgenland földrajzi felfedezése: 
tudomány, geopolitika és identitás a két világháború között című könyvének bemutatóját. A 
szerzőket, az ELTE BDPK és ELTE TTK oktatóját Roznár Gyöngyi, a Nyugat.hu 
főszerkesztője kérdezte. 
https://www.nyugat.hu/cikk/ket_konyvbol_is_megtudhatjukt_hogyan_jott_letre_burgenland 
 
Origo.hu - 2022.06.07. 
Feláldozhatunk-e egy embert, hogy megmentsünk öt másikat? 
Mindezidáig az sem volt egyértelmű, hogy döntésünk egyetemes-e, illetve mennyiben 
befolyásolják a kulturális különbségek. A Psychological Science Accelerator kutatói hálózat az 
ELTE-s Bagó Bence, Aczél Balázs, Nagy Tamás, Kekecs Zoltán és Kovács Márton vezetésével 
nemrég széles körben megismételte Greene-ék 2009-es amerikai kísérletét. A felmérés 45 
országban, több mint 27 ezer résztvevővel zajlott. Az eredményeket a Nature Human Behavior 
oldalain publikálták. 
https://www.origo.hu/tudomany/20220607-felaldozhatunke-egy-embert-hogy-megmentsunk-ot-
masikat.html 
Megjelent még: Telex – NatGeo/24.hu – Tudomanyplaza.hu 
 
Vaol.hu - 2022.06.07. 
Idén is lesz Bloomsday Szombathelyen 
A Savaria Egyetemi Központ vizuális szakos hallgatói idén ismét csatlakoznak a Bloomsday 
eseményeihez, most a 100 éves regényből származó inspirációik jelennek meg a kiállítótérben. A 
grafikai lapokat a Tanszék Képalkotás szakos másod és végzős hallgatói készítették, a regény 
kiadásának 100. évfordulójára. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/06/iden-is-lesz-bloomsday-szombathelyen-mutatjuk-a-
kortars-muveszeti-fesztival-programjat 
Megjelent még: MTI - kultura.hu – alon.hu - ugytudjuk.hu – vaskarika.hu – Webradio.hu 
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Index - 2022.06.07. 
Hatalmas termetű, egzotikus növényt loptak el az Elte Füvészkertből 
Rendkívül meglepő esetről számolt be Facebook-oldalán az ELTE Füvészkert: a pünkösdi 
hétvége alatt valaki ellopta az intézmény legnagyobb óriás kontyvirágféléje, a ritka Anthurium 
wendlingeri egyetlen példányát. 
https://index.hu/belfold/2022/06/07/elte-fuveszkert-lopas-ritka-noveny-punkosd-facebook-
oldalan/ 
Megjelent még: 24.hu – 444.hu – Blikk – Magyar Naracs – ATV - estiujsag.hu – 168.hu 
 
Marie Claire - 2022.06.07. 
Hiába vagy szabadságon, ha ott is e-maileket olvasol 
Franciaországban már törvénybe foglalták a „lekapcsolódás jogát”, de továbbra is kérdés, hogy mi 
magunk képesek vagyunk-e lekapcsolni. Kun Bernadette pszichológus, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai karának docense nemrégiben megjelent „Munkafüggők – Az önkizsákmányolás 
lélektana” című kötetében nemcsak a munkafüggőség jelenségével, de az ide vezető társadalmi 
folyamatokkal is részletesen foglalkozik. 
https://marieclaire.hu/eletmod/2022/06/07/nyaralas-munka-munkafuggoseg-tulmunka-
lekapcsolodas/ 
 
Újkor.hu - 2022.06.08. 
Fiatal középkorászok találkozója – A IX. Hallgatói Középkorász Konferencia 
A járvány okozta kétéves kihagyást követően 2022. május 20-án immár kilencedik alkalommal 
rendezték meg a Hallgatói Középkorász Konferenciát az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karán. Az egynapos konferencia során a politikatörténeti vizsgálatok 
mellett, vallás-, egyház- és hadtörténeti témájú előadásokat is hallhattak az érdeklődők. A tíz 
előadás három szekcióba tömörült. A konferencia szervezését az ELTE BTK Középkori 
Történeti Tanszék oktatói végezték. 
https://ujkor.hu/content/ix-hallgatoi-kozepkorasz-konferencia 
 
deszkavizio.hu - 2022.06.08. 
Závada Péter 40 éves 
Gyermekkorát Budapesten töltötte, 2001-ben a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban érettségizett. 
2001 és 2003 között a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem 
közgazdász-tanár szakos hallgatója volt, 2009-ben pedig az ELTE Bölcsészettudományi Karán 
szerzett angol-olasz szakos diplomát. 2015-ben a Károli Gáspár Református Egyetem 
Bölcsészettudományi Karán szerzett színháztudományi diplomát. 2016-tól kezdve az ELTE 
Esztétika Doktori Iskola doktorandusza. 
https://deszkavizio.hu/zavada-peter-40-eves/ 
 
Híradó.hu - 2022.06.08. 
Bereményi Géza az Artisjus Irodalmi Nagydíjasa 
A fődíjas mellett G. István László, Fenyő D. György, Keresztury Tibor és Gyimesi Emese vehet 
át elismerést egy-egy kötetéért, négy kategóriában. Fenyő D. Györgyöt az Útikalauz a vershez 
című kötetéért díjazzák. Gimnáziumi tanár, egyetemi oktató, irodalomtörténész, pedagógiai 
szakíró. 1958-ban született Budapesten. 1981-től tanít, 2004 óta az ELTE Radnóti Miklós 
Gyakorlóiskola vezetőtanára. 2002-től a Magyartanárok Egyesületének alelnöke. 
https://hirado.hu/extra/kultura/cikk/2022/06/08/beremenyi-geza-az-artisjus-irodalmi-
nagydijasa 
Megjelent még: MTI – Index - Papageno.hu – Webradio.hu – Gondola.hu – Fidelio.hu 
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